

2012年“泉水宴”美食节拉开序幕

“泉水宴金牌菜”等你来品尝



本报8月28日讯(记者 任志方)28日,2012年“泉水宴”美食节正式启动。本次美食节包括启动仪式、“泉水宴酒店主题推广周”和“泉水宴金牌菜挂牌仪式”三项活动,将持续到10月结束。活动期间,多家酒店将推出“泉水宴金牌菜”,等待市民

游客品尝。作为泉城泉水休闲汇的十二大系列主题活动之一,此次“泉水宴”美食节由济南市旅游局主办,历下区文化旅游局、索菲特银座大饭店、山东新闻大厦、山东华能大厦等多所酒店联合承办,主打天然泉

水文化牌,将美食与泉文化相结合,深入挖掘济南泉水文化的内涵。

“泉水宴酒店主题推广周”是本次美食节最重要的一项活动。在此期间,七家星级饭店将根据各自特点,结合泉城历史、文化、民俗、泉水、食材等内容,推出以“泉水宴”为主题的各具特色的系列菜品。活动以展现济南历史的泉水文化为中心,由济南市旅游局和旅游、餐饮行业的专家组成“特色评审团”进行评选。

在美食节启动仪式上,济南市旅游局向七家酒店颁发了“泉水宴酒店”标志牌,各酒店签署了菜品质量保证协议。下一阶段,“特色评审团”将对各酒店的菜品进行评比,最终评选出“泉水宴金牌菜”。在随后举行的“泉水宴金牌菜”挂牌仪式上,济南市旅游局将为评出的“泉水宴金牌菜”颁发荣誉奖牌,七家泉水宴酒店代表进行泉水宴金牌菜展示及介绍,并正式向广大市民和游客推出“泉水宴金牌菜”。

12345市民热线 服务标准达490项

标准化工作经验有望在全国推广

本报8月28日讯(记者 马云云 实习生 刘谨)市民给12345打电话能接受到标准化服务。28日上午,国家标准委工业标准二部主任戴红一行视察济南市12345市民服务热线服务标准化工作。记者从现场获悉,12345对各项规章制度进行梳理,前后四次对已有标准进行持续修订,目前服务环节标准数量已达490个。

2010年,济南市12345热线被省质监局列入全民参与社会管理服务业标准化试点单位,2011年10月,又被国家标准委批准为“全民参与社会管理服务业标准化试点”。济南市成立了服务标准化试点工作领导小组,12345热线服务标准化委员会,对原有的各项规章制度进行全面梳理,把符合工作实际且运行成熟的制度,全部上升为标准的形式固定下来,并结合各岗位工作要求,初步建立起以服务提供标准为核心,以服务通用基础标准和服务保障标准为配套,覆盖热线服务全过程的社会管理服务标准体系,目前标准已经达到490项。

戴红表示,济南市12345热线通过标准化建设工作及创新工作思路,将标准化工作意识渗透到政府的管理中,充分体现了济南市政府打造创新型服务政府的意识。12345的工作模式和经验十分值得向全国推广,视察组将向国家标准委建议把济南12345热线树立成典型,总结其成功经验制定成国家标准,向全国推广。

国内最大 音乐喷泉试水

28日,章丘绣源河内,大型音乐喷泉正在调试喷涌,优美的音乐和变幻多姿的喷泉令观众着迷。据了解,这是目前我国最大的音乐喷泉。今年9月,绣源河上全国最大的水幕电影和全国最大的音乐喷泉都将一一落成并开门纳客。

本报记者 周青先 摄



麦当娜御用丰胸大师布莱恩 妙桃琴面大师美国Benoit Griardot 韩国BK东洋20位院长 中国医师协会百位教授

108位全球顶尖专家齐聚 首献医学美容华礼

专家篇: 108位全球整形巨擘齐聚, 美丽尊享最高品质, 一站式定制
尊崇篇: 台湾金马影后吴家丽、香港视帝吕颂贤领衔36位明星倾情莅临体验
荣耀篇: 十三年安全造美零事故, 荣耀蜚声业界, 实力验证山东唯一全国十强机构
礼献篇: 巨幅优惠开启暑期美丽狂潮, 更有师生专属倾情好礼



大师臻品·五官

韩式三点定位 恢复速度比普通重睑术快一倍
达拉斯隆鼻 省内唯一掌握达拉斯技术的机构
皮下缝合祛眼袋 无痕开眼角 小切口提眉术



大师臻品·注射

美丽不动刀 隆鼻、垫下巴、瘦脸只需轻松一针
年轻二十岁 祛除额头、眼角、唇周皱纹, 最长效果十年以上



大师臻品·胸部

唯一授权 全球最顶级假体妙桃琴面山东唯一授权
独家引进 德国医用冷光源内窥镜镜像直视丰胸系统
假体丰胸 巨乳下垂/乳头内陷矫正 乳房/乳房再造



大师臻品·形体

品牌吸脂 十三年吸脂经验凝练出的齐鲁第一吸脂品牌
十万案例 点滴真诚 精雕细琢出形体艺术臻品
面部及腰/腹/臀/腿/臀部吸脂、自体脂肪丰胸

